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   דוגמאות-משולשים פשוטים         

  .זווית חיצונית למשולש שווה לסכום שתי הזוויות הפנימיות שאינן צמודות לה :כלל

?Xמהו גודלה של זווית  :דוגמאל
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  : ולכןהןוגדול מן ההפרש בני, ות האחרותאורך צלע במשולש קטן מסכום שתי הצלע :כלל

?x יכול להיות ערכו של מה. x-ו, 7, 2: ם הצלעותיו שלושאורכי  משולש שנתון :לדוגמא  
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גובה לצלע xצלע = שטח משולש 
2       

  :את שטחם של כל אחד משלושת המשולשים שלפניךחשב 
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לא ניתן לחשב את 
שטח המשולש על פי 

הנוסחה : הנתונים
דורשת להכפיל את 

 לאותה הצלע בגובה
!הצלע
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ימו לב שבמקרה זה ש
הגובה הוא חיצוני 

.למשולש
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